



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Ljubljana
Policijska postaja Kamnik

Tomšičeva ulica 4, 1240 Kamnik

OBČINA KOMENDA		
Prejeto	07-04-2021	
Sig. z	ŠTEVILKA ZADEVE	Priloga
	274-0002/2021-3	Vrednost

T: 01 830 31 80

E: pp_kamnik.pulj@policija.si

www.policija.si

Občina Komenda
Urad župana
Zajčeva cesta 23
1218 Komenda

Številka: 0101-9/2021/2 (3E6910-01)
Datum: 7. 4. 2021

Zadeva: Stanje javne varnosti na območju občine Komenda v letu 2020 – Informacija

Spoštovani,

zajeli smo varnostne dogodke, ki jih je na območju občine Komenda v letu 2020 izvajala Policijska postaja Kamnik.

1. Področje kriminalitete

Na območju občine Komenda smo v letu 2020 obravnavali 151 (93) ali 62,4 % več kaznivih dejanj, kot v prejšnjem letu¹. Od skupnega števila obravnavanih kaznivih dejanj je PP v letu 2020 preiskala 41,7% (24,7%) vseh obravnavanih kaznivih dejanj.

Na področju splošne kriminalitete je obravnavala 137 (90) kaznivih dejanj, največji porast kaznivih dejanj je bil na področju premoženjske kriminalitete, kjer je PP obravnavala 112 (79) kaznivih dejanj zoper premoženje ali 41,8 % več kot v letu 2019. Skupaj je bilo preiskanih 32,1% (16,5%) kaznivih dejanj zoper premoženje, pri čemer je šlo večinoma za tatvine goriva na bencinskih servisih in tatvine na gradbiščih v industrijski coni Žeje. Kot navadna tatvina je bilo zabeleženih 57 (28) kaznivih dejanj, kot vlomna oz. velika tatvina pa je bilo zabeleženih 18 (29) ali 37,9% manj kaznivih dejanj. Obravnavana so bila še naslednja kazniva dejanja s področja premoženja; poškodovanje tuje stvari 14 (9), zatajitev 1 (2) in 12 (7) kaznivih dejanj klasične goljufije.

¹ V oklepaju so podatki za leto 2019, ki pa se zaradi živosti baz oz. evidenc lahko spreminjajo.

Zoper življenje in telo so bila obravnavana 3 (1) kazniva dejanja, in sicer povzročitev lahke telesne poškodbe in ogrožanje z nevarnim predmetom pri prepiru. Obravnavana so bila 4 (3) kazniva dejanja grožnje, ter 16 (6) kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke, od tega 7 (4) kaznivih dejanj nasilja v družini, v ostalih primerih pa je šlo za kazniva dejanja odvzema mladoletne osebe.

Na področju gospodarske kriminalitete je PP obravnavala 14 (3) kaznivih dejanj, in sicer 2 (2) kaznivi dejanji ponarejanja denarja in 12 (0) kaznivih dejanj poslovne goljufije.

S področja prepovedanih drog ni (0) obravnavala kaznivega dejanja.

2. Področje prekrškov

Policijska postaja je na območju občine Komenda obravnavala 214 (57) raznih kršitev. V letu 2020 je PP na območju občine Komenda izvedla 30 (32) intervencij, ter opravila 126 (103) postopkov ugotavljanja identitete osebe. Največ kršitev je bilo ugotovljenih v zvezi spoštovanja ukrepov po Zakonu o nalezljivih boleznih (ZNB), in sicer kar 152. Za 114 kršitev je bil podan predlog za uvedbo postopka drugemu prekrškovnemu organu (ZIRS), v 15-ih primerih je bil kršitelju izdan plačilni nalog, opozorilo je bilo izrečeno v 17-ih primerih, obdolžilni predlog na Okrajno sodišče pa je bil podan zoper 6 mladoletnih oseb.

Po Zakonu o varstvu javnega reda in miru je bilo obravnavanih 34 (35) kršitev, po Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami pa je bilo obravnavanih 16 (13), od tega 5 (3) mladoletne osebe.

V ostalih primerih je šlo za obravnavo prekrškov po Zakonu o zaščiti živali, Zakonu o javnih zbiranjih, Zakonu o osebni izkaznici, itd.. Po kraju storitve je bilo daleč največ kršitev zabeleženih na ulici 131 (22), v stanovanjih 18 (24), sledijo ostali kraji (jezero, gostinski objekt...). Največji delež prekrškov 75 (22) je bil obravnavan med 19. in 23. uro, po dnevih pa je bilo največ obravnavanih prekrškov v četrtek 53 (13) in nedeljo – 48 (6). V času storitve prekrška so bili 4 (10) kršitelji pod vplivom alkohola.

Stanje na področju prekrškov na območju občine Komenda, če ne upoštevamo prekrške po ZNB bistveno ne odstopa od števila obravnavanih zadev v letu 2019 in kot tako ocenjujemo kot dobro.

3. Zagotavljanje varnosti cestnega prometa (skupno z območjem občine Kamnik)

a) Splošne značilnosti

Policijska postaja je izvedla številne nadzore in kontrole prometa s poudarkom na prekoračitvah hitrosti, alkohola, uporabe varnostnega pasu in zaščitne čelade ter ugotavljanju in odkrivanju večkratnih kršiteljev cestno prometnih predpisov. Poleg t.i. strateških kršitev so policisti, glede na specifičnost lokalne problematike izvajali nadzore prometa s poudarkom na ugotavljanju kršitev tovornih vozil, pešcev in vozil za prevoz otrok.

Prav tako smo s strani občanov občine Komenda prejeli nekaj pobud, ki navajajo kršitve voznikov motornih vozil na različnih krajih (križišče IC Žeje v smeri Most, vključevanje iz neprednostne ceste na prednostno, stanovalci Most 63..., ki imajo identične težave poleg tega pa je tam zaznati veliko poseljenost), kjer je oteženo fizično delovanje policistov pri nadzoru prometa (teren ne dopušča nadzora oz. je za policiste prenevarno delovanje in ni kraja za ustavljanje).

Na podlagi opravljenih analiz s področja prometne varnosti, je bilo delo policistov načrtovano in usmerjeno v tiste časovne in krajevne lokacije, kjer je bila največja problematika. V letu 2020 v prometni nesreči ni bilo smrtnih žrtev 0 (0). Število prometnih nesreč se je zmanjšalo za 22,6 % (več razvidno iz spodnje točke B). Policisti so pri nadzoru cestnega prometa ugotovili 2.960 (3184) kršitev. Z alkotestom so policisti preizkusili 2.245 (2.949) voznikov, ter pri tem ugotovili 143 (145) kršitev vožnje pod vplivom alkohola.

b) Prometne nesreče

V letu 2020 smo obravnavali 230 (295) kar je 22,4 % manj prometnih nesreč kot v enakem obdobju leta 2019. Beležimo za 50 % manj oseb, ki so se huje telesno poškodovali 6 (12). Lahko telesno poškodovanih je bilo v letu 2020 53 (76) kar je za 30,3 % manj. Najpogostejši vzroki so bili vožnja z neprilagojeno hitrostjo, nepravilna stran in smer vožnje, neupoštevanje pravil prednosti nepravilno prehitevanje ter neustrezna varnostna razdalja in nepravilni premik z vozilom.

c) Nadzor in urejanje cestnega prometa

Skupaj s Postajo prometne policije Ljubljana je Policijska postaja Kamnik izvajala nadzore nad vozniki in vozili, za vožnjo katerih so potrebna posebna znanja (avtobusi, tovorna vozila in vozila za prevoz nevarnega blaga). V zvezi hujših prekrškarjev smo se povezali s skupino za nadzor prometa na motorjih in v civilnih vozilih.

Sodelovali smo pri zavarovanju javnih prireditev (kolesarske dirke, prireditve na prostem), kjer je bilo potrebno na posameznih delih trase oz. prireditvenega prostora, ustaviti promet (zapora ceste) in poskrbeti za varnost udeležencev v cestnem prometu (kolikor je bilo to organizirano zaradi epidemioloških razmer).

V postopkih odločanja je vodstvo sodelovalo na ustnih obravnavah na upravnih enotah (v nadaljevanju preko ZOOM-a), pri izdajanju odločb organizatorjem športnih prireditev, opravilo predhodne terenske ogleda, sodelovalo pri določitvah glede varovanja in pri ugotovljenih nepravilnostih ustrezno ukrepalo.

Promet so policisti urejali na cestah in križiščih, v času večjih zgostitev prometa (prometne konice v jutranjem in popoldanskem času), ob prireditvah na cesti in drugih dogodkih (prometnih nesrečah, naravnih ujmah – poplave, plazovi, delo na cesti), ki so zahtevali začasno spremembo prometne ureditve. Pretočnost prometa je bila v večini primerov odvisna od prepustnosti cest kakor tudi od prizadevanj policistov. Posebno pozornost so policisti namenjali kontroli tovornih vozil ter zagotavljanju varstva otrok na poti v šolo ter prevoznosti cest v zimskih razmerah (kolikor so epidemiološke razmere delo dopuščale).

V zvezi tega so bile pristojnim službam predlagane ustrezne rešitve in pobude. Vodstvo je predlagalo in izvedlo ustrezne ukrepe (sestanke, nadzore, neposredno vodenje), ki so pripomogli k večji varnosti udeležencev v cestnem prometu.

Policisti so uspešno sodelovali z drugimi organizacijami (izobraževanje, obveščanje, skupni nadzori, SPV Občine Kamnik in Komenda, KTUP ipd.). V primeru v Tunjicah pa je za okoliške otroke po novem zagotovljen organiziran prevoz otrok v šolo z namenom izboljšanja varnosti otrok.

4. Področje državne meje in tujcev

Policisti so v letu 2020 obravnavali 63 (30) kršitev po Zakonu o tujcih kar je za 110% več kot pa v letu 2019. Predvsem se na terenu kaže problematika fiktivnih prijav tujcev na naslovih, dela na črno in neupoštevanje ZTuj s strani tujcev v zvezi identificiranja z dokumenti. Policijska postaja Kamnik si prizadeva, da bo problematiki s področja tujcev v prihodnjem letu še dodatno poostrila nadzor na terenu.

5. Policijsko delo v skupnosti

V letu 2020 je Policijska postaja na območju občine Komenda izvedla 51 (35) različnih preventivnih dejavnosti. Namen dejavnosti v skupnost usmerjenega policijskega dela je bilo približevanje storitev policije ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij

policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer je policijska postaja prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Preventivne dejavnosti enote so bile v letu 2020, zaradi izvajanja ukrepov po ZNB, usmerjene drugim načinom dela policije, kjer je mogoče zaznati tudi sodelovanje z drugimi službami. Na področju kriminalitete je enota izvajala preventivne ukrepe z razdeljevanjem preventivnih letakov na osebna vozila. Večkratno so bile izvedene aktivnosti v zvezi preprečevanja vlomov, tatvin, prometnih prekrškov in drugih prekrškov.

6. Ocena

Stanje javne varnosti na območju občine Komenda je še vedno dobro. Pri izvajanju nalog policije se sicer zaznavajo različni varnostni pojavi, vendar pa ni zaznati visoko ponavljajočih in problematičnih se dogodkov, ki bi varnostno stanje bistveno poslabšalo.

Pripravila:

Dušan Hočevar
policijski inšpektor specialist I

Milan Kojadinović
Višji policist vodja izmene I

Aleksander Perklič
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III

